

మహారాష్ట్ర ద సంపత్తి సర్వేపాప

వర్షం

డి నోట్స్ ఆఫ్ ట్రి సుర రివ్యూ

(కె . సుబ్బారావు మరయు రఫు బర్ దయల్ , JJ.)

మునిగులిటీ - నోట్స్ పునరుత్పాదక డ్రి కేసు బోర్డు చోటియను
ఆదేశం అధికారం మ సేజిగ్ కమిటీ చైరెమ్ - వ డ్రివ్యూ అయితే -
అసీతి నోట్స్ చోటియ , 1947, (1947 చోటియ II), సోకెమ్ 2, 5(2) - ఇండియన్ వో నో
కోడె , (చోటియ 45) 1860), సోకెమ్ 21, కోట్ 10, బ డ్రి డ్రివ్యూ మునిగులిటీ
యో కెమ్ , 1901 (బ డ్రి III ఆఫ్ 1901), రూల్ 68.

భ రీతియ శోకపప్రకాశన సోకెమ్ 21 వ కరం నోట్సును పునరుత్పాదక
మ రెపల కే సు బోర్డు చోటియను తోడె చే యగలమునిగులిటీ మ సేజిగ్ కమిటీ
చైరెమ్ "వ డ్రి నే వకుడ" అనేది నోట్సును కే సు తలెత్తు వ డ్రి న .

చోటియ బోర్డు వంటి నోట్సును పునరుత్పాదక డ్రివ్యూ చోటియ అధికారం
చైరెమ్ ప్ర "వి డ్రి" వి డ్రియబడియే , ఎందుకంటే పునరుత్పాదకమును వ సిన
నోట్సును తోడె వ డ్రివ్యూ వ డ్రివ్యూను కే సు చైరెమ్ కు అధికారం
అపవో డ్రియబడియే . వసులు చే సుతు .

జూలియస్ v. లోక బో పవ ఆఫ్ ఆకెస్ డ్రివ్యూ , (1880) 5 App. Cas. 214 ,
సూచియబడియే .

భ రీతియ శోకపప్రకాశన సోకెమ్ 21, కోట్ 10 వ కరం వ డ్రివ్యూ
నోట్సు వ డ్రివ్యూల కే సు తోట్తి ఖరచ చే యబడియే "వి డ్రి" కలిగి ఉండలిన మరయు
తోట్తి ఖరచ చే సే అధికారం యో కెక వి సయగడై ఎటవంటి పరిమితి లే న్నపడ
మ డ్రివ్యూ అటవంటి కే సులకు పరిమితు చే యబడియే కోసిన పరిమితులీ మునిగులిటీ
యో కెక డ్రివ్యూను చోటియడం మరయు ఖరచ చే యడం వంటి బ డ్రివ్యూ చైరెమ్ కలిగి
ఉననదు మరయు "వ డ్రి నే వకుడ".

కొడినుల్ అవోపేటఅధికర పరిధి: కొడినుల్ అవోపేట నె ౧154/1959.

1956లో కొడినుల్ అవోపేట నె ౧168లో మై సుళు పూకొడు మొదలు 27, 1959 నుండి తీరపు మరియు అడ్డ నుయివ్ ఠేతు సె లువ దొ-పర అవోపేట చే యిడి.

ఎస్.ఎస్. ఆర్.జి. ,J.B. ద దచ డే , ర మేశవ న ధ మరియు రవేయర నరెన అవోపేటరు కే సు .

R. గోప లక్ష్మణు మరియు T.M. సో నె ,వ ఠేతు కే సు .

1961. ఫిబ్రవరి 16. కేడు దొ-పర తీరపు వ లువ యిడి

రఘువో దయల్ , న-లయమూత - ఇది అవోపేట నోరధక చటణ , 1947(1947 చటణ II)లో సె సొకొమ 5(2) కి య నే-లనిక అవోపేటరుని దొ-పర నో-లనిక

బె గళుచులీని మై సుళు పూకొడు ఇచ్చిన తీరపు వ ఠేతు సె లువ దొ-పర అవోపేట చే యిడియి ,వ ఠేతు న-లయమూత , ధ రొవర దొ-పర .

అవోపేటరు త న మునోసుల్ కెనోసుల్ గ , నమలగుయ్ మునోసులికీ మే సెజిగో కమీటీ చ్చెరెమ గ ఉనన సమయాలే ఈ నే-లనిక వ లువ యిడి . అవోపేట నోరధక చటణలోని సొకొమ 2 దొ-పర ఉండే యిడిన అవోపేటరు 'వ ఠే నే మకుడు ' అనెది మ తడు ఈ అవోపేట లో నో-లనిక సంబుధియిన ఎకక వ ఠే న . అవోపేటరు వ దువవిటుటే , అతనుఅలయి 'వ ఠే నే మకుడు' క దు .

అవోపేట నోరధక చటణలోని సొకొమ 2 ఇలా ఉంది

"ఈ చటణ వ ఠేయజనల కే సు , 'వ ఠే నే నరెవయి ' అంటే ఇండియన్ వీ నుల్ కేడ సొకొమ 21లో నిరెషియిన వి ధంగ వ ఠే నే నరెవయి అనిఅరెధ ."

భ రతయ శొకొమలోని సొకొమ 21 'వ ఠే నే నరెవయి ' అనే వ ఠే నే నరెవయి వచ్చు వ ఠే ను నిరెషియిన మరియు ద సె పదుకొడై ఇలా ఉంది

"ఎడన గొచుం , వ ఠే ను లేచ జొలు యొ కెక ఎడన లె కెక న భరణ వ ఠేయజను కే సు ఎడన నడవ లేచ మదియ చే యడులేచ ఎడన రే ట లేచ పనన వి ధియడు, ఎడన అనెతి తీ సుకీవడు , న వీరెయడు , ఉంచడంలేచ ఖరెచ చే యడు వంటి బ ధెయ కలిగిన వ ఠే అధికరి ఎడన గొచుం , వ ఠే ను లేచ

జిల్లా వ ర్షల హకకులను నిర్ణయించు కోసు ఏదను వత్తునీ తయరు చే యడు, వ ర్షకుఁగోయడు లే చ ఉంచడు

రూల్ 68 బి యియ జిల్లా మున్సిపల్ చరణ , 1901 (బ యే చరణ III ఆఫ్ 1901) కి య ర్షయేయబడియే మరయు అమోలచరుకు వ ర్షతది :

"కమిటీ బిల్లును ఆమీదయిన తరపత వ ర్ష యివ కమిటీ చ్చరెమ కమిటీ తరపన చ్చియి ఆయె ల్లవ సంతకంచ్చును మరయు కమిటీ వ సిసి ఆమీదయే అవశం ఉననుదన చ్చియి బిల్లు వయి నోధు మనలవుత చ్చియి కోసు బిల్లు చ్చియిను కూడ ఆద్యోయచుచ ."

అమోలచరు , మ సెజిగ్ కమిటీ చ్చరెమ గ , మున్సిపలిటీ దబబను ఖరచ చే యచుచి , అతను నోధుమన రి కిగ్ చ్చియి కోసు బిల్లు చ్చియిమసి ఆద్యోయగలదని మరయు అందువల అతను నిరమీయిన 'వ ర్ష సరవయి ' అసె వ ర్షరణ పరిధికి వ ర్షుని పూర్తియే వ ర్షయి . భ రతయ శి క్షువ్చియి సెకెషన్ 21 లీ సి పదుకొయె .

అమోలచరు తరపు న్నయచుచి ఈ అభియయసికి వ ర్షయికణ చే సిన ఏకక వి మరశ ఏమిటయే , పూర్తియే 'డ యి ' మరయు 'పవ' అసె పచల మధయ వ ర్షయి ద్దయి ఉంచకీయిదు మరయు ఆ రూల్ 68 చ్చియిను ఆద్యోయయసికి చ్చరెమ క్షు అధికరం ఇసతయి మరయు అల చే యదు. చ్చియిను ఆయె చే యయికి అయివ వి ధిని వి ధియండ. చ్చియి బిల్లు వయి నోధుమన రి కిగ్ చ్చియిను చ్చియి అధికరం చ్చరెమ వ్ర వి ధిగ వి ధియయిన మే మ అభియయపడుతననమ , ఎందుకయే ఆమనలవుతచ్చియిను న్నీకరియయికి అర్థయిన వ ర్షయి వ యిజను కోసు చ్చరెమ క్షు అధికరం ఉంటయి.

జూలియన్ v. ది ల యె బి పది ఆఫ్ ఆకెన యె (1) లీ ది సికి సంబుధియి చే పయిచిన ద సి గురయి ఇకక వ ర్షయియడు ఉపయిగకరణ ఉండచుచ . వ ర్ష

కమిషన్లు , లాభాభివృద్ధి కమిషన్లు , ఒక నోట్సు శ సనల్ 'ఇది చట్టబద్ధంగా ఉంటుంది' అనే వాక్యం ఉంటుంది. ఉంటుంది. వీ వరకు సంబంధించి ఇలా అనవచ్చు :

"ఇది చట్టబద్ధంగా ఉంటుంది" అనే పదాల అనుబంధమును క.వ.అ.ప. స.చ. మరియు నీ సెక్షన్లపై ఉంటుంది. అవి కేవలం చట్టబద్ధంగా మరియు సాధారణంగా పదాల, లేకపోతే చేయడానికి హక్కు లేకుండా అధికారం ఉండదు. రు. అధికారం (faculty) అనే పదాల అధికారాన్ని అందజేస్తుంది మరియు వారు అధికారాలు (faculty) లేకుండా అధికారాన్ని అందించడం కంటే ఎక్కువ చేయవచ్చు. కనీసం చేయవలసిన అధికారం యొక్క కనీసం వాటి ఉండవచ్చు, అది చేయవలసిన వాటిని వదిలి, అది చేయవలసిన పాఠశాల వదిలి, వాటిని లేకుండా లేకుండా శాఖల ఏర్పాటు ఉండవచ్చు. ఎవరి వాటిని కేసు అధికారాన్ని ఉపయోగించాలి, ఇది అధికారాన్ని ఒక కారణం జాబితాలో ఉంచవచ్చు మరియు అధికారం ఉన్న వాటిని యొక్క కారణం చేయవచ్చు, అలా చేయవలసి వచ్చినప్పుడు ఆశాఖ ఉపయోగించవచ్చు".

మున్సిపాలిటీకి నేవచేసిన మరియు అందించిన అధికారం కేసు వారి చట్టాలు లేకుండా ఉంటుంది. వాటిని హక్కులు వాటిని కేసు వైసిన వాటిని అధికారం చైర్మన్ కు ఇవ్వవచ్చు. చట్టాన్ని ఏర్పాటు ఆలస్యం ఆ వాటిని వాటికూడా వాటిని చేసే పాఠశాల తలపెట్టవచ్చు. నెలవారీ రేజు వాటిని చట్టాన్ని ఉంటుంది మరియు చట్టాన్ని చట్టాన్ని ముందగానే చట్టానికి ఒక తీర్మానం కమిటీ సమహాని నోడమించు నెలవారీ ఉండవచ్చు. కేసు (quorum) లేకుండా ఇవ్వవచ్చు నోడమించిన సమహాని వాయిదా వేయవలసి ఉంటుంది.

వే (Pay) బిల్లును ఆమోదించు, పాఠశాల, వాటిని లేకుండా తాము ఆధారంగా వేసిన మరియు అందవలసిన కమిటీ అనువదిన ఊహించి చట్టాన్ని బిల్లును చట్టాన్ని ఆదేశించుకు వేసిన కమిటీ చైర్మన్ కు నీయమాల అధికారం ఇవ్వవచ్చు. చైర్మన్ ఈ అధికారాన్ని ఉద్యమం వాటిని కేసు నామమాదిగా లేకుండా వేసిన వాటిని ఆ వాటిని కేసు వేసిన వాటిని ఉంటుంది.

చైరమె యే కెక ఈ అధికారాని ఘోకస డ్ రి కలిగ్ ఛోడెకు సంబుధియే మా తమే
 ఉపయోగియెలె మరెయి ఆ ఛోడెకు సంబుధియెన బోయెన కమిటీ ఆమీదియే
 ఉండెయె ఈ వ డెను ఏ విధుగనూ వ డెవతం చేయదు. భ రోతయ
 శోకపవ్యతిలెసి సోకమె 21లె సి క్లెటె టెన కీ వలు నోడెటె వ డెయెజనల
 కీ సు ఆనోతి ఖరెచ చే సే బ డెయెను కలిగి ఉండెలె.ఆనోతి ఖరెచ చే సే అధికరం
 యే కెక వి నెయేగడై పరిమితి లే నుపడె మా తమే ఇదిఅటవంపి కీ సులకు పరిమితుం క డె .
 క్కొని పరిమితియె మునోకులితీ యే కెక డెబబను చే డెయెనోతి మరెయి ఖరెచ
 చే డెయెనోతి చైరమె బ డెయెను వ డెయెనోతి . ఆరెవెయెన నే రం జరిగెనుపడె
 అమీలెదరు 'వ డె నే వకుడ' అనివే మ భ వ డెయెనం

మా అభివరయ ద్వోయె , భ రోతయ శోకపవ్యతిలెసి సోకమె 21లె సి
 సోకమె 21 వ డెరం వ డె మునోకులె క్కొనిలె |ను వ డె సరెవ డె గ
 పరిగణియెలెసి నోడెయెన బ డె జోయె మునోకులె చేయెలెసి సోకమె 45
 వ డెవం గురెయె వే మ చేరెయెను . అమీలెదరు కీ వలు మునోకులె క్కొనిలె గ
 భ రోతయ శోకపవ్యతిలెసి సోకమె 21లె సి 'వ డె సరెవ డె ' నె రెయెను పరిధిలెక
 వ డెయె అనివే డెయెయెడె . ఈ వ డెను పూ క్కొయె పరిగణియెలెక తీ నుకీలెడె .

క బోతి వే మ అమీలె |నుతీ సిపచెయెనం
 .అమీలె క్కొనియెయెడెయె

